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OxupeHue

OcHoBHOM

]

Yrny6neHHbIn

» Korga oxupeHue ctano rnobanbHowm
npobnemon?

A - 100 net Hasag
B — B npownom rogy
C — 300 net Hasan

D — 5 net Hazag

 Kak paccuntats UMT?

A — Bec (B Kr) YMHOXUTb Ha pOCT (B MeTpax)

B — nonoBuHy pocTa (B MeTpax)
pasgenuTb Ha Bec (B Kr)

C — pocT (B MeTpax) pa3genntb Ha Bec
(B Kkr) 1 BO3BECTU B KBagpar

D — Bec (B Kr) pa3genntb Ha pocT

* Ha yto ykasbiBaeT IMT Gonee 307?

A — N30bITOYHBLIN BEC
B — HepgocTaTo4HbIN BEeC
C — oxupeHne

D — HopManbHbI BEC

> (B MeTpax) n BO3BECTM B KBagpaT
* Y10 03HavaeT MMT?
A — CYETYMK OCHOBHOIA Macchl * Yemy paeeH MIMT HopmarnksHoro Beca?
B — meTpuyeckun naean tena A — veHee 10
C — MHAEeKC macchl Tena B-18,5-24,9
D — vHAaekc 6onbLuel macchbl C-75-175
D — 6onee 25
-

+ CKONbKO B3pOCIOro HacerneHus ctpagaet
OXMPEHNEM No BCEMY MUPY?

A -5 munnuoHoB
B — 50 munnuoHoB
C - 5 munnuapgos

D — 6onee 500 munnuoHoB

 Kakune npogyKTbl CNOCOBCTBYIOT OXUPEHNIO?

A- BbICOKOKaﬂopMVIHbIe NpPOAYKTbI

B — dpykThI
C — yrneBogpl

D — MonoyHble NPOAYKThI

* [1ns 4yero opraHnam 3anacaet Xup?

A — ans cunbl BO BpeMsA OXOThbl

B — anst 6onee GbiCTpoit peakuum B criyyae
onacHocT

C — Ans nogaepaHus X1U3HeaeaTenbHOCTM
npu HegocTaTke NULLK

D — ans coxpaHeHus 300poBbsa MO3ra
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Yro Takoe putHec?
\\§ J/
OcHoBHOM ] Yrny6neHHbIN
* Y10 03HavaeT IMT?  Kak paccuntats UMT?
A — CYETYMK OCHOBHOIA Macchl A — Bec (B Kr) yMHOXWTb Ha pocT (B MeTpax)
B — meTpuuecknin ngean tena B — nonosuHy pocta (8 MeTpax)

pasgenuTb Ha Bec (B Kr)
C — nHgekc macchl Tena

C — pocT (B MeTpax) pasgenntb Ha BeC
D — nHpekc 6onbluen maccol (B kr) n Bo3BeCTM B kBagpaT

D — Bec (B Kr) pa3genntb Ha pocT
(B MeTpax) n BO3BECTM B KBagpaT

* YTO 13 HUXKEMEPEUNCIIEHHOTO HE SIBMNSIETCS
OCHOBHbIM Mnokasarternem pusndeckon dopmbl?

A—UMT ° ‘-Iemy paBHa cpegHAA YacToTa cepaeyHblX

COKpalLLleHNIA 300pOBOro B3POCNOro Yernoseka?
B — kpoBsiHOE faBneHune

C — xyno6a A —40-60 ya/muH

D — yacToTa cepaeyHbix CoKpalleHun B B —60-100 yn/mmH

nokoe C - 100-120 ygo/mnH
—J D — 140 ya/muH

* Yt0 Heobxoammo genatb, YToObl ObITh
NOATAHYTbIM?

» Kaknum gormkHo 6bITb HOpMaribHOE KpOBAHOE

A — BbINOMNHSATbL TOMNBbKO Unyeckme AasneHve?

ynpaxKHeHus A—120/80
B — TonbKo MeHblUe NuTaTbcs B — 100/60
C — cbanaHcupoBaHHO NUTaTbCS U C — 140/40

perynsipHo BbIMOMHATL oU3nyeckmne
yrnpaKHeHus D —80/140
D — 6onblue nuTaTbes

.  Kak Ha3bIBaloTCA «XMMUYecKne BeLlecTBa
* K kakomy B1ay hmanyecknx ynpakHeHumn ALOCTUY?
OTHOCATCA NnaBaHue, ber u e3na Ha pan ’
Benocunene?

A — ANOKCUHbI
A — aspobHbIn
B — aHOopduHbI
B — ocHoBHOM
C — MHCYNUHBI
C — neyebHbIN
D — ctaTtuHbl
D — passuBatoLni




